

Informazione Regolamentata n. 20082-32-2018

Data/Ora Ricezione 31 Maggio 2018 16:11:27

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 104654

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - Tingoli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 31 Maggio 2018 16:11:27

Data/Ora Inizio : 31 Maggio 2018 18:00:45

Diffusione presunta

Oggetto : Energica Motor Company Inc.: nuovo

accordo commerciale in North Carolina

Testo del comunicato

Si veda allegato.



Energica Motor Company Inc.: nuovo accordo commerciale in North Carolina

Modena, 31 Maggio 2018

Continua l'espansione della rete commerciale Energica all'interno del territorio americano: la controllata **Energica Motor Company Inc**. ha concluso un nuovo accordo commerciale **a Raleigh**, **NC**, con **Team Powersports**.

Il concessionario è situato in **North Carolina**, tra i 10 stati americani più attivi nell'ambito del mercato due ruote.

"Con Team Powersports abbiamo raggiunto un altro grande traguardo nella East Coast americana", afferma **Stefano Benatti, CEO Energica Motor Company Inc,** "in materia di motori il North Carolina può essere definito la Motor Valley americana grazie alla presenza del quartier generale Nascar, e di numerose aziende aerospaziali."

"Inoltre in North Carolina è situata la nostra sede principale, vicina a **CRP USA**, divisione americana della nostra storica parent company **CRP Group**, nota nel territorio come centro d'eccellenza tecnologico nell'ambito motorsport, aerospaziale ed altri settori ad alte prestazioni".

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Le moto Energica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investor@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor - Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 140.856,91 i.v.



Fine Comunicato n.20082	0082-32
-------------------------	---------

Numero di Pagine: 3